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Service Center Client
Der Service Center Client ist ein leistungsstarkes Tool, 
das alle Funktionen rund um die Reservierung unter-
stützt. Hiermit lassen sich intuitiv Angebote erstellen, 
Buchungen durchführen, Kundendaten erfassen und 
vieles mehr.

Busreisen, Transfers, Exkursionen
Pacific unterstützt Sie mit diesem Modul bei der Admi-
nistration Ihrer Fahrzeuge, Ihrer Fahrer, Reiseleiter und  
allen dazugehörenden Leistungen. Sie können indivi- 
duelle Bus- und Transferpläne verwalten. Fahrzeuge und  
Fahrer können zugewiesen werden. Alle Ein- und Zustie-
ge einer jedweden Route können grafisch dargestellt  
werden. 

Steuermodul 
Das Steuermodul deckt die vielfältigen Aspekte der 
Incoming- und DMC-Besteuerung ab. Die jeweiligen 
landesspezifischen Steuern und Ortstaxen können ent-
sprechend hinterlegt werden.

Weiterentwicklungen
Gruppenmodul /Angebotsmodul 
Für die komfortable Abwicklung von Angeboten und 
Buchungen für Gruppen haben wir dieses Spezialmodul 
erstellt, das mehrere Funktionen für Ihre verschiedenen 
Anwender bietet:

In den Leistungsstammdaten legen Sie individuelle 
Konditionen/Verträge an, die Ihre Leistungsträger für 
Ihre Gruppen zulassen. Die Konditionen können als  
fertiges Vertragsdokument zur Unterschrift durch die 
Vertragspartner ausgedruckt werden. Wenn Sie ein 
Angebot oder eine Buchung für eine Gruppe erstellen, 
greift das System ausschließlich auf diese Gruppen- 
Vertragskonditionen zu.

Für die Erstellung von Gruppenangeboten haben wir 
ein ausgefeiltes Spezialmodul entwickelt. Erfassen Sie 
zunächst die gewünschten Rahmendaten der Kunden- 
anfrage und stellen anschließend in beliebigen  
Versionen die Angebotsleistungen für den Kunden  
individuell zusammen.	   

Zusätzlich zum allgemeinen Funktionsumfang bietet Pacific diese speziellen  
Features für Incoming-Reiseveranstalter & DMCs an:
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Spezielle Funktionen  
für Incoming und DMC



In Abhängigkeit Ihrer Preisstaffeln, kalkuliert das  
System alle Angebotspreise für alle Gruppengrößen – 
sowohl für das Basisangebot wie auch für eventuelle 
optionale Zusatzleistungen und -pakete.

Alle Leistungen werden auf einem ausführlichen,  
sowie ansprechend gestaltetem Reiseverlauf ausge-
geben. Per Knopfdruck können alle Details an Ihre  
Interessenten versandt werden. Die besondere Stärke 
des Angebotsmoduls kommt besonders zum Tragen, 
wenn der Interessent eine Ihrer Angebotsversionen 
buchen möchte: per Mausklick wandeln Sie jede Ange-
botsversion sofort in eine Echtbuchung um, ohne dass 
Sie nochmals Daten erfassen oder verändern müssen.

Für die spätere Abwicklung der Reise haben wir spezi-
elle Masken für die Operations-Abteilung erstellt. Mit 
diesen Massen-Umbuchungsfunktionen lassen sich auf  
einer Maske zahlreiche Leistungen auf einmal in allen 
Buchungen verändern und umbuchen.

Zusätzliche Spezialfunktionen
•	 Kontingent-Management mit Überbuchungs- 

option samt Steuerung per Yield-Management-
Tool

•	 optionale Verwendung der grafischen Reser- 
vierungsmaske bzw. Sitzplatzzuordnung

•	 Vertriebskanal und Vertriebskanal-Filter für 
Multi-Marken-, Multi-Markt-Management mit 
spezifischen Preisen und Kontingenten pro 
Vertriebskanal

•	 Leistungen auch ohne einen Anbieter verkaufen 
bzw. den Leistungsträger später hinzufügen –  
z. B. bei mehreren Lieferanten pro Leistung

•	 Unternehmenshierarchien (Datensichtbarkeit und 
-zugänglichkeit)

•	 Forderungsmanagement samt Online-Zahlung 
und Sammelüberweisungen

•	 automatisierte Prüfung von Lieferanten- 
rechnungen sowie Kontenabgleich

•	 Buchungskontrolle

•	 Import von Buchungen von Quellmarkt-Partnern 
mit automatischer Zuordnung externer Service-

•	 Export von Stammdaten und Preisen in Partner-
systeme

•	 Assistent zum Laden von Paketpreisen

•	 schnelle Reservierungsmaske 

•	 Dokumentvorlagen
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